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ATIANTHSEIS £TA IPOBAHMATA ANAITTEHS
ITp6BANpe 1.
A
1. i Opléc mpdleic xar 6woTo anotéhecpo Poduohoyeiton ye uior povdda.
ii. Opléc mpdéelc xan 60016 anotéreoua Baduohoyelton Ue pior povadaL.
2. Hnpdén 5®(6®4) odnyel oe undevixd napovopooth. Opdéc npdielc xat 66k To AnoTéNeoU!
Baduoroyeiton pe 600 HOVADES.
3. To a xou B etvar to dnela TG expodvnong xar and Tov oploud TNe TedEng Gev Loy Vel 1
avtyetoadetiny widTnTa. Me v outtohoynuévn amdvtnor divoupe 2 Hovaodee.
B Av Bydhouv xowd napdyova to 8” and o aprdunth xow to 4 and tov napovouusTy,
T0 Brue Baduoroyeiton pe plar povdda.
LwoTég mpdlelc xat 10 6woTd anotéhecya 192 Poduoloyeiton ye 3 povddee.
ITeoBANue 2.
(1) (Movédecg 3)
AAT) = % =48. (AAZ) = 16.

(
(AZF) = 48 — 16 = 32. Ta AZA xon AZT éyouv (oo 0. Apa ZI' = 2AZ.
(2) (Movddec 3)

(«) (ABT) =% =48, (ABE) = 12.
(B) (AET =48 — 12 = 36. Apa Apo 'E = 3BE.
(3) (Movddec 4)
() Av AZ = a, t61e I'Z = 2a.
Av BE = b, w0e TE = 3b. Anhadf) (TEZ) = 2% = 3ab. (ABT'A) = 3a - 4b = 12ab =
96. Apa 3ab = 2 = 24. Yuvenae (AZE) = 96 — (16 + 12+ 24) = 44.




